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   Καστέλλι 30-5-2012 

 

Πρόσκληση της Σακορράφειου ∆ηµοτικής Βιβλιοθήκης Καστελλίου του ∆ήµου Μινώα 

Πεδιάδας για συµµετοχή εθελοντών στην Καλοκαιρινή Εκστρατεία Ανάγνωσης, 

∆ηµιουργικότητας και Καινοτοµίας µε τίτλο «∆ιαδροµές µε Πυξίδα τη βιβλιοθήκη»  

 

Στην καλοκαιρινή εκστρατεία ανάγνωσης, δηµιουργικότητας και καινοτοµίας µε τίτλο 

«∆ιαδροµές µε Πυξίδα τη Βιβλιοθήκη» συµµετέχει η  Σακορράφειος ∆ηµοτική Βιβλιοθήκη 

Καστελλίου του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας, που έχει ενταχθεί  στο πρόγραµµα «FUTURE 

LIBRARY: Προώθηση Καινοτοµίας, ∆ηµιουργικότητας και Κοινωνικών ∆ικτύων»  

Σ’ αυτή την εκστρατεία, που διοργανώνεται τον Ιούλιο και τον Αύγουστο µε τη συµµετοχή 

µικρών και µεγάλων, η Σακορράφειος ∆ηµοτική Βιβλιοθήκη Καστελλίου του ∆ήµου Μινώα 

Πεδιάδας, µας προσκαλεί να γίνουµε εθελοντές για να φτιάξουµε τις δικές µας διαδροµές, 

να µοιραστούµε ιστορίες, ιδέες, το όραµά µας για καινοτοµία και τη χαρά της ανακάλυψης! 

∆ιοχετεύστε τη φαντασία, τις ικανότητες και το κέφι σας στη βιβλιοθήκη µας  και τις δράσεις 

µας, ώστε να γίνει καταφύγιο δηµιουργικότητας και µάθησης όπου αντηχούν παιδικά γέλια, 

θεατρικά παιχνίδια, εικαστικές δραστηριότητες, ταξίδια µέσα στην πόλη, βόλτες µέσα στα 

βιβλία, περίπατοι στην ιστορία της περιοχής και καινούργιους φίλους. 

Το πρόγραµµα Future Library προσφέρει την εκπαίδευση των ανθρώπων της βιβλιοθήκης, 

την οργάνωση και την υποδοµή της εκστρατείας. Περιµένουµε ενθουσιώδεις και 

δηµιουργικούς εθελοντές να προσφέρουν την καλή τους διάθεση και τις δεξιότητές τους. Να 

γίνουν φίλοι µας και µέλη της παρέας µας.  

Απαραίτητη προϋπόθεση είναι µόνο η θέληση για νέες εµπειρίες και ανιδιοτελή προσφορά, 

στα παιδιά και την κοινότητα. Όλες οι δεξιότητες είναι ευπρόσδεκτες, καθώς υπάρχουν 

πολλοί τοµείς στους οποίους όλοι µπορούν να φανούν χρήσιµοι, ανάλογα µε τις ανάγκες.  

Οι αιτήσεις εθελοντισµού θα γίνονται δεκτές µέχρι τις 15 Ιουνίου. Για περισσότερες 

πληροφορίες µπορούν να επικοινωνούν µε τη Σακορράφειο ∆ηµοτική Βιβλιοθήκη Καστελλίου 

στο τηλέφωνο 2891031824. 

   

 


